



奥运选拔赛 吴敏霞栽了

吴敏霞出现重大失误 新华社记者 费茂华 摄

相信喜欢跳水的体育迷一定都会对2004年雅典奥运会上,彭勃和王克楠因为一跳“0分”而痛失金牌的场面记忆犹新。昨天,在济南举行的2008年奥运会跳水单人选拔赛的赛场上,这个大家都不愿看到的场面又一次出现了,这一次的受害者是雅典奥运会3米板双人冠军的名将吴敏霞。

吴敏霞“趴”着入水

意外出现在昨天下午进行的女子3米板预赛中,前两个动作结束后以150.45分紧随郭晶晶之后,排名第二位的吴敏霞的第三个动作是难度系数为3.1的107B。

随着吴敏霞开始走板,现场立刻安静了下来,在场的人都在期待着奥运会冠军的精彩表演,然而紧接着发生的一幕却让现场的所有人都惊呆了——吴敏霞在翻腾结束之后已经来不及将身体打开,结果随着一声巨响,吴敏霞整个人几乎是横躺着砸在了水面上,泳池里立即泛起了巨大的水花。没过多久,跳水馆右侧上方的记分板上就亮出了一个巨大的“0”分,看到这个分数,刚刚还处

于惊讶状态的观众又不约而同地发出了叹息声,而还没有从水中爬上岸的吴敏霞则是满脸通红,不停地摇头。

由于本次比赛规定预赛前八名都可以进入决赛,因此虽然吴敏霞在这一跳之后从第二位落到了第十位,但是如果她能在接下来的两个动作中跳出高水平的话,仍然有希望进入决赛。然而,在随后的两跳中,吴敏霞的心理显然受到了这个失误的影响,不仅没能追回分差,名次反而越发下滑。最终,吴敏霞在结束了五个动作之后仅以274.95分名列倒数第二位,无缘决赛,对于这个结果,吴敏霞显然有些无法接受,从水中爬上来之后,吴敏霞收拾完自己的衣服便神情麻木地离开了比赛场地。

一跳不影响奥运资格

由于本次比赛是奥运会选拔赛其中的一站,因此大家赛后最关心的就是吴敏霞的这一跳“0分”会不会对她的奥运前景产生什么不利的影响,对此,国家跳水队领队周继红表示:“我们设立的奥运选拔赛一共有5站,并且会取其中的3站成绩作为运动员

积分,所以吴敏霞的这次失误不会对她竞争奥运会参赛名额产生什么影响。此外,我们在确定名额时还要考虑运动员的综合素质,不可能因为出现一次重大失误,就将这名运动员完全否定掉。”

据国家跳水队的教练张挺介绍,107B这个动作对女运动员来说难度是比较大的,吴敏霞在平时的训练中也曾经有跳得不好的时候,但是像昨天这样整个人趴着入水的情况还是很少见的,“主要问题还是出现在走板上,当时她可能是心态有些着急,走板的时候重心前压得很厉害,导致起跳高度不够,致使入水时来不及打开身体。”

其实,就在吴敏霞之后,还有一名选手赵沁心在做同样的动作时也出现了同样的失误,几乎是横着入水的,但最终还是得到了12.40分。对此,张挺解释道,“根据规则,当运动员的头和手同时入水的时候,这一跳就会被判作0分,吴敏霞的这个动作就是属于这种情况,而赵沁心虽然也出现了重大失误,但是她入水的时候,身体和水面还是有一定的角度,所以裁判并没有给她打0分。”

0分惊醒“梦之队”

虽然周继红表示“这一跳不会影响吴敏霞的奥运前景”,但是对“0分”一跳,周继红还是颇为看重的,“吴敏霞的这一跳出现在今天的比赛中,没有造成什么不可收拾的后果,但是如果是在重大的国际比赛中出现这种情况,那么情况就不可想象了,所以这一次的0分给我们跳水队所有人都敲了一个警钟,不要以为我们的实力比对手强,金牌好像已经装进我们兜里了,比赛中什么样的意外都有可能发生。”

在周继红看来,吴敏霞的失误主要还是因为在比赛过程中,心理上出现了波动,“像吴敏霞这样的优秀运动员,出现这种重大失误的可能性是微乎其微的,从这一点上来说,这次失误是一次偶然。然而偶然中其实也存在着必然,我们一直在强调,运动员要以平和的心态去面对每一次比赛,但是说容易,真正做起来是很困难的。我们接下来就要努力让队员们培养起‘我们一无所有,每场比赛都从零开始’的观念,避免再出现这样的失误。” 快报记者 陶晶

新闻链接

“梦之队” 0分不断

中国跳水队一直都有“梦之队”的称号,他们在各项世界大赛中的表现也确实配得上这样的名号,然而就是这支“梦之队”却也有不少伤心的回忆,像吴敏霞昨天的“0分一跳”就曾经出现过不止一次。

大家最记忆犹新的肯定还是2004年雅典奥运会上的一幕,彭勃、王克楠在领先优势明显的情况下,最后一跳中得了0分,拱手将冠军送给对手,但这并不是中国跳水队唯一的一个0分;2005年的十运会比赛中,吴敏霞在3米板双人比赛中就曾经因为脚碰跳板后直接掉入水中而得了0分;此后,在2006年常熟跳水世界杯上,何冲在男子3米板中因为走板失误,比应该做的动作少转了一圈,也被判作0分;去年,何姿和李婷也曾在一项国内比赛中得到过0分。

当然,这样的尴尬瞬间并不仅仅属于“梦之队”,在去年的游泳世锦赛上,俄罗斯组合多布罗斯科克和加尔佩林就曾经在男子3米板决赛中两次得到0分,原因都是当加尔佩林已经入水的时候,多布罗斯科克却还站在板上。 快报记者 陶晶



吴敏霞在比赛中 新华社图片

奥运跳水选拔赛 王峰战胜何冲

快报讯(记者 陶晶)北京奥运会跳水选拔赛济南站的比赛昨天进行了男女3米板的决赛,结果王峰和郭晶晶分别在两个项目上摘得桂冠。

首先进行的男子3米板决赛上演了一场群雄争霸的好戏,山东老将王峰、广东名将何冲、去年世锦赛冠军秦凯以及老将彭勃展开了激烈角逐。首轮比赛中,预赛第一的何冲得到高分,位列第一,王峰名列第二。第二轮比赛,何冲发挥欠佳,落到第三位,而王峰依然排名第二,小将张新华冲到了第一位。然而在第三跳中,王峰在跳难度系数达到3.4的5154B时得到91.80的高分,一举爬升到第一位,何冲和张新华分列二、三位。此后的三个动作,虽然何冲、秦凯、张新华等人不断冲击头名宝座,但王峰还是凭借稳定的发挥最终笑傲群雄,何冲以7.15分之差屈居亚军,秦凯名列第三位。

随后进行的女子3米板决赛则没有太多的悬念,从第一轮开始,以预赛第一身份进入决赛的郭晶晶就没有让出过头把交椅,反倒是李婷和何姿的第二名之争颇为激烈。最终,李婷在第四跳107B时出现严重失误,只拿到52.70分,只得眼睁睁将第二名让给了何姿,她自己则以35.35分的劣势名列第三。

正官庄杯围棋赛 中国先锋落败

新华社杭州1月9日奥运专电(记者 方列)韩国先锋李瑟娥初段在9日进行的第六届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛第二场比赛中上演逆转好戏,执黑中盘战胜中国先锋王磐初段,为韩国队在该项赛事中赢得先机。

赛后中国小将王磐认为自己失利的重要原因是对其时间的把控有些问题,开始用时太多,以致在最后的战斗中无暇细算,直接导致了最后的失利。

澳星移民留学集团 GROUP

俊汇移民

权威跨国移民品牌

加拿大/澳洲移民客户答谢会

★ 活动预告 ★

时间: 1月20日 [周日] 下午13:00-17:00

诚邀南京俊汇2007年的新老客户欢聚一堂,共叙佳话,展望移民新生活。欲参加者请于1月14日-19日前往南京俊汇公司索取邀请函。

★ 特邀嘉宾: 澳星集团总裁、澳洲移民律师、加拿大投资专家、澳星集团文件总监

咨询热线: 025-86827163

(预约赠函,每函一人)

加拿大	澳大利亚	新加坡
<ul style="list-style-type: none"> 经典魁省、联邦商业移民,只需投资12万加币 萨省、PEI省商业移民,资产40万加币以上 一步到位拿绿卡,全家享有加拿大所有社会福利 	<ul style="list-style-type: none"> ¥200万资产,2年经商管理经验 无须放弃国内生意,无英语、学历要求 一人办理全家获绿卡,平均周期9个月 	<ul style="list-style-type: none"> 150万新币购买基金,预计回报高 一步到位获绿卡,终身无移民监 办理周期3-6个月,护照通行150个国家

24小时咨询热线: 13770692907 / 13770692905 / 13770692207 / 13770692902 欢迎登陆: www.austargroup.com 公司地址: 南京鼓楼区48号绿地广场学峰大厦1008室

英语改变孩子的未来

English Changes Your Child's Future

赢取春节大礼包

世界各地的人们是如何度过冬季的呢? 如果未来世界只有漫漫的寒冬,地球将会怎样呢?我们又该如何生存? 与EF外教一起探索冬季文化,畅游“冰FUN”之旅!

EF 寒假课程火热报名中……

- ★ 10天密集型授课,小班教学,针对少儿及大中学生寒假课程;
- ★ 课堂教学及主题课程相结合集中提高学生英文听、说、读、写综合能力,实际应用所学,完成各个项目,寓教于乐,学以致用。
- ★ 提供从未体验过的Trinity课程并使用独立的教材
- ★ 提供一个激励性、融入性强的环境来辅助真实的英语交流

英国Trinity College London开发的英文口语等级考试 [Graded Examinations in Spoken English (GESE)] 是根据英语文化委员会提议,经英国国家“课程和课程标准委员会(QCA)”认可。专门为非英语国家、地区设计的英语口语等级考试体系,在全球100多个国家和地区开展。GESE证书为全球广泛认可,并作为大学入学成绩。

www.ef.com.cn www.nanjingef.com

北京2008年奥运会语言培训服务供应商

山西路学校 中山北路217号龙吟广场8楼 8345 3228

新街口学校 洪武路38号正洪大厦10楼 8471 7188

英孚教育 English First